

## 天上的異象

### 彼得的異象(一) 從西門到彼得

今天的主題；從西門到彼得，非常的具有象徵性，這是耶穌在彼得身上做的一個重大的工作。使徒約翰在約翰福音裏，詳細的記載了使徒們如何遇見耶穌；我們來看看這第一批人如何遇到耶穌：

約翰福音 1：35 再次日，約翰同兩個門徒站在那裡。

約翰福音 1：36 他見耶穌行走，就說：看哪！這是 神的羔羊！

約翰福音 1：37 兩個門徒聽見他的話，就跟從了耶穌。

約翰福音 1：38 耶穌轉過身來，看見他們跟著，就問他們說：你們要什麼？他們說：拉比，在哪裡住？（拉比翻出來就是夫子。）

約翰福音 1：39 耶穌說：你們來看。他們就去看他在哪裡住，這一天便與他同住；那時約有申正了。

約翰福音 1：40 聽見約翰的話跟從耶穌的那兩個人，一個是西門彼得的兄弟安得烈。

約翰福音 1：41 他先找著自己的哥哥西門，對他說：我們遇見彌賽亞了。（彌賽亞翻出來就是基督。）

約翰福音 1：42 於是領他去見耶穌。耶穌看著他，說：你是約翰的兒子西門（約翰在馬太 16：17 稱約拿），你要稱為磯法。（磯法翻出來就是彼得。）

約翰福音 1：43 又次日，耶穌想要往加利利去，遇見腓力，就對他說：來跟從我吧。

彼得前書 2：4 主乃活石，固然是被人所棄的，卻是被 神所揀選、所寶貴的。

彼得前書 2：5 你們來到主面前，也就像活石，被建造成為靈宮，作聖潔的祭司，藉著耶穌基督奉獻 神所悅納的靈祭。

彼得前書 2：6 因為經上說：看哪，我把所揀選、所寶貴的房角石安放在錫安；信靠他的人必不至於羞愧。

彼得前書 2：7 所以，他在你們信的人就為寶貴，在那不信的人有話說：匠人所棄的石頭已作了房角的頭塊石頭。

彼得前書 2：8 又說：作了絆腳的石頭，跌人的磐石。他們既不順從，就在道理上絆跌（或作：他們絆跌都因不順從道理）；他們這樣絆跌也是豫定的。

啓示錄 21：1 我又看見一個新天新地；因為先前的天地已經過去了，海也不再有

了。

啓示錄 21：2 我又看見聖城新耶路撒冷由 神那裡從天而降，預備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫。

啓示錄 21：15 對我說話的，拿著金葦子當尺，要量那城和城門城牆。

啓示錄 21：19 城牆的根基是用各樣寶石修飾的：第一根基是碧玉；第二是藍寶石；第三是綠瑪瑙；第四是綠寶石；

我們回到約翰福音，看當初彼得如何遇見主：

耶穌開始出來傳道的頭半年，在祂的家鄉；當祂行走在路上，約翰看到了，就說：看哪，神的羔羊！這時，施洗約翰的兩個門徒；安德烈與使徒約翰，就跟隨了耶穌。他們看到了自己的老師為 神做見證；想要了解真實，馬上就跟隨了 神的羔羊。耶穌轉身看這兩位青年人，問了他們一個簡單但耐人深思的問題：你要什麼？

相信耶穌，想要跟隨耶穌的人，耶穌要問你：你要什麼？你的回答，關乎著你將來屬靈的狀況。

年輕朋友們，還有段很長的道路要走，有許許多多的事吸引著我們；男女朋友、漂亮的房子、車子.....，世上很多的事物引起我們的注意。

這許許多多的選擇；耶穌問：你要什麼？你如何回答？

我們繼續往下讀經文：耶穌行了神蹟；用五餅二魚餵飽了五千個男丁，外加婦女和小孩。很多的人就跟隨耶穌，要祂做他們的王。耶穌就獨自退到山上去了。

耶穌的門徒們覺得很困惑；門徒們跟隨的耶穌是基督，是王。不是嗎？現在人們要擁戴你為王，你怎麼拒絕呢？那時，耶穌沒有解釋。

第二天，眾人爬山過海，尋找耶穌，還是繼續的跟著耶穌。這時，耶穌向門徒們做了解釋：耶穌說：你們找我，並不是因見了神蹟，乃是因吃餅得飽。

大多數跟隨耶穌的人，是爲了肉體的需要；這是他們要耶穌做王的理由。耶穌不要做他們的王，真正原因是什麼？

同樣的要問，我們來到主耶穌面前，爲了什麼？

也許是生病求醫治，也許是經濟出了問題，也許是情感上的需求，我們有許許多多不同的理由，來到主前。這都不是耶穌所要的答案。

主問祂的第一批門徒：你要什麼？(英文版本：What do you seek? 你尋求什麼?)

耶穌知道這批人與眾人不同；他們不尋求外在的東西，他們在尋求的是外在無法滿足的。他們尋求的是永恆的、永在的、可以滿足的。

當這第一批門徒們的老師；施洗約翰說：看啊！ 神的羔羊！

他們馬上意識到；這就是他們所尋求的羔羊，快快跟著，找出答案。

當耶穌問這問題時，安德烈與使徒約翰回答的很奇怪。

他們反而問：你住在那裏？

看來他們有更深層的思考；他們在尋找什麼；他們要知道耶穌，就是他們老師所說的；神的羔羊。他們要證明，所以，問耶穌：你住在那裏？

耶穌說：你們來看。他們就去看耶穌住在哪裏，這一天便與祂同住。

聖經沒有記載這二十四小時發生了什麼事；可能，他們問了很多問題，要得到答案吧！

弟兄姊妹們！你們尋求，渴望得到真理嗎？耶穌在問每個人：你在尋求什麼？

你們要對了東西嗎？我們要的是這個世界嗎？我們在尋求那永存的嗎？

這兩位年輕人用了一個夜晚、一個白天與耶穌在一起住，我們不知道詳情是什麼？但是，這裏有一個結論：第二天早上，他們回家，安德烈找著自己的弟兄，對他說：我們遇見了那位彌賽亞。

這是多麼興奮的事，他們找著了最寶貝的東西。他們的弟兄西門彼得也要親眼去看看，於是就領西門彼得去見耶穌。

耶穌看著他，真正的看著他，打從心裏看著他。不是瞟一眼，說：你是約翰的兒子西門，你要稱為磯法。（磯法翻出來就是彼得。）

耶穌做了件奇怪的事；剛見面就改了西門的名字。

西門的意思是；你聽。磯法的意思是；石頭。耶穌想把西門變成一顆石頭，奇不奇怪。

耶穌預言；祂要改變你的生命，只要你跟隨我。這也正是所有跟隨耶穌的門徒們，這一生的故事。

十二個門徒都是一般的百姓，以世界的觀點來看，馬太是較成功的一位。他是稅吏，賺了很多的錢。在耶穌眼裏，他關心的是你在尋求什麼？如果你在找錢，那就與耶穌無關，如果你要尋找彌賽亞，那就是了！

弟兄們！你們要什麼？你所追求的，你所付出的，都要在生活中顯現出來。

在這世上我們要上學，努力工作，得以成功；這不是容易的事，求學、就職，要經過一段很長的過程。做父母的盡力的幫助自己的孩子，人們趨之若鶩，爲了要功成名就。屬世的追求需要努力的，對永恆的追求呢？

在舊約裏有個例子：一對雙生子，哥哥以掃與弟弟雅各。我們來看看，他們如何回答這個問題？

弟弟雅各要得到長子的名份，哥哥以掃要的是一碗紅豆湯。一碗紅豆湯代表了屬世的事物，可以吃，可以喝。以掃爲了一碗紅豆湯，失去了長子的名份，後悔莫及，甚至說：我恨我的兄弟。

弟兄姊妹們！我們基督徒有長子的名份，你要珍惜，尋求 神，明白 神的心意。

偉大的物理學家牛頓，四十歲不到就發現物理定律、微積分.....。人們崇拜他，因為他是個天才。但是，四十歲之後他放棄了他所有的發現，用他的下半生研讀聖經，他寫了很多聖經的註解，尤其在預言方面。直到今天，我們仍然能買到他寫的書。人們重視他在物質上的成就，反倒疏忽了他在屬靈上的成就。

人爲了生存，每天爲吃、爲睡忙碌，忘了一件重要的事；認識 神，這位創造者。  
保羅看基督如至寶，爲要認識基督耶穌，就視世間如糞土。  
朋友們！你們在尋找什麼？你們一生的努力要什麼？  
要尋得真寶，是需要付出努力的。

十二個跟隨耶穌的門徒，並非十全十美的人物，他們有缺點。彼得就是個很好的例子：彼得直來直往，從不隱瞞，有話就說的人。

路加福音 5章，耶穌在湖邊，船上講完了道，與門徒一起打漁。

路加福音 5：4 對西門說：把船開到水深之處，下網打魚。

路加福音 5：5 西門說：夫子，我們整夜勞力，並沒有打著什麼。但依從你的話，我就下網。

路加福音 5：6 他們下了網，就圈住許多魚，網險些裂開，

路加福音 5：7 便招呼那隻船上的同伴來幫助。他們就來，把魚裝滿了兩隻船，甚至船要沉下去。

路加福音 5：8 西門彼得看見，就俯伏在耶穌膝前，說：主啊！離開我，我是個罪人！

(英文版本，當耶穌說；下網打漁時用的是複數，不只一個網。而彼得說；下網時用的是單數，只用了一個網打漁。)

結果，他們撈到了很多的漁，網子都要破了，一條船都滿不下，還得用另條船來載漁，船險些要沉下去。

看看彼得的反應：他一點也不興奮，反倒要主離去，因自己是個罪人。

爲什麼他覺得自己有罪？因爲耶穌要彼得把所有的網灑下去，彼得自認是有經驗的漁夫；他不認爲可以打倒魚，只用了一個漁網。他沒有聽從主的吩咐。

這就是我們，總是靠自己，主要我們這樣，我們卻那樣。

馬太福音十六章，耶穌問：你們說我是誰？西門彼得回答說：你是基督，是永生 神的兒子。耶穌就對他說：西門巴約拿，你是有福的！因爲這不是屬血肉的指示你的，乃是我在天上的父指示的。

受到老師的讚揚，這時，彼得必定是世界上最快樂的人。

耶穌又說：我要把我的教會建造在這磐石上；陰間的權柄（權柄：原文是門），不能勝過他。接著又說：我要去耶路撒冷，我要被殺。

我們再看看彼得的反應：

馬太福音 16：22 彼得就拉著他，勸他說：主啊，萬不可如此！這事必不臨到你身上。

彼得 rebuke；責備耶穌，萬萬不可。他稱耶穌為主，卻對主下命令。

這就是彼得；他有自己的意見，是非常衝動的人。數日前才得到天父的啓示，耶穌才讚許他是有福的，現在，耶穌卻要彼得退去，稱他是絆腳的撒但。

彼得一會兒上天堂，一會兒又下地獄。

耶穌上十字架前的最後一個晚上，對門徒們說：你們中間有一個人要賣我了。又對彼得說：今夜雞叫以先，你要三次不認我。

彼得再次展現自己是什麼樣的一個人：

馬太福音 26：33 彼得說：眾人雖然為你的緣故跌倒，我卻永不跌倒。

馬太福音 26：35 彼得說：我就是必須和你同死，也總不能不認你。眾門徒都是這樣說。

彼得再次表現出自主、自信、自負，但是，對主有著極其敏感的心。彼得上上下下，左左右右，這樣一個不穩定的人，耶穌說：你要稱為磯法。

彼得將從西門 (小石子) 變成磯法 (大盤石)。

彼得前書告訴我們：耶穌是房角石，跟隨耶穌的基督徒是建造房屋的活石。

我們原本是無用之人，無名小子，神救我們，在我們身上做工。我們成了靈宮裏的一塊活石。

在永恆裏有一座榮耀的城；新耶路撒冷，城牆有十二層的根基，每一層都是寶石有名字：第一根基是碧玉；第二是藍寶石；第三是綠瑪瑙；第四是綠寶石；.....

啓示錄 21：14 城牆有十二根基，根基上有羔羊十二使徒的十二個名字。

第一層碧玉是彼得所代表的。

又有十二個城門，是十二顆珍珠，是十二支派的名字；這表示：新耶路撒冷，是由所有聖徒組成的。

泥土，最終卻變化成為珍貴的寶石，成為神聖的建材。神呼召我們這些泥做的人，有個目的地；達成目標，需要一段過程。我們要堅持下去！

我們是否有熱心，答應神堅持到底？耶穌問我們：你要什麼？

耶穌就是這個新耶路撒冷，祂就是我們的目標。只要我們認定目標，就算再軟弱，只要堅持跟隨耶穌，神會幫助我們的。

從西門到彼得，這不只是彼得的故事，更讓我們看到了生命的奇蹟；神將充滿缺陷的小石子，變成珍貴的寶石。

弟兄姊妹們！跟隨耶穌，你要什麼？你渴慕什麼？

09/19/08 校對